
Zapisnik 2. občnega zbora kluba Ford Team Slovenija 
7. oktober 2006 ob 12.00, Gostišče Hochkraut (Tremerje 2, 3000 Celje) 

 
V soboto 7.10.2006 smo se člani kluba Ford Team Slovenija zbrali na 2. letnem občnem 
zboru kluba. Zbora se je udeležilo 12 članov kluba in 5 simpatizerjev (brez volilne pravice). 
Poimenski seznam prisotnih je dosegljiv pri tajniku kluba.  
 
Predlagan in obravnavan je bil naslednji dnevni red:  
1. Pozdrav vodstva kluba in njihova poročila iz obdobja jul.2005-okt.2006.  
2. Pregled dosedanjega dela in aktivnosti kluba.  
3. Volitve članov v upravni odbor (predsednik, podpredsednik, tajnik, 4. član upr. odbora), 
nadzorni odbor (3 člani) in disciplinsko komisijo (3 člani).  
4. Načrti, ideje in program dela za obdobje do okt.2007.  
5. Drugo.  
 
Sklepi po točkah  
 
1. Prisotne so nagovorili predsednik Borut Vaupotič, podpredsednik Jure Krašovec in tajnik 
Klemen Kecman. Klub je v obdobju od 13.7.2005 do 1.10.2006 posloval pozitivno 
(prihodkov 274.054sit, odhodkov 254.306sit). Glavni vir prihodka so članarine, saj je v tem 
obdobju bilo včlanjenih 45 članov.  
 
2. Klub je v tem obdobju organiziral 3 glavne dogodke (Piknik ob Kolpi, Piknik v Begunjah 
na Gorenjskem in Piknik po Štajersko). Prva dva sta se končala z negativnim izkupičkom, 
tretji se je končal s pozitivnim izkupičkom.  
 
Sledil je premor za okrepčitev (kosilo).  
 
3.a Volitve - Upravni odbor. Za ...  
- predsednika kluba sta kandidirala Jure Krašovec (jurk) in Klemen Kecman (Nu-NRG). 
Največ glasov je prejel Jure Krašovec in s tem postal predsednik kluba FTS.  
- podpredsednika kluba je kot edini kandidiral Klemen Kecman (Nu-NRG) in tudi prejel 
podporo članov, ter tako postal podpredsednik kluba FTS.  
- tajnika kluba je kot edini kandidiral Borut Vaupotič (borut007) in tudi prejel podporo 
članov, ter tako postal tajnik kluba FTS.  
- 4. člana upravnega odbora kluba je kot edini kandidiral Andrej Habjan (2Fast&2Furious) in 
tudi prejel podporo članov, ter tako postal 4. član upravnega odbora kluba FTS.  
3.b Volitve - Nadzorni odbor. Za ...  
- tri člane nadzornega odbora so kandidirali Luka Mohar (Luka), Miha Dolenc (piškotk) in 
Gorazd Pisanec (Gorazd). Vsak posebej so tudi prejeli podporo članov in tako postali člani 
nadzornega odbora kluba FTS.  
3.c Volitve - Disciplinska komisija. Za ...  
- tri člane disciplinske komisije so kandidirali Jan Žumer (mondy), Martin Gostinčar 
(tunerWannaBe) in Jure Jager (|jurcek|). Vsak posebej so tudi prejeli podporo članov in tako 
postali člani disciplinske komisije kluba FTS.  
 
4. Načrti, ideje in program dela za obdobje do okt.2007  
Letni občni zbor kluba: Datum za letni občni zbor kluba se fiksira na 1.vikend v mesecu 
oktobru, ali se v primeru posebnih okoliščin prestavi za 1 teden, torej na 2.vikend oktobra.  
Pobiranje članarine: Od sedaj naprej je spremenjen način pobiranja članarin. Veljavnost 



članarine (torej polnopravno članstvo) se fiksira na datum letnega občnega zbora, torej na 
obdobje okt.2006-okt.2007 in podobno za vsa naslednja leta. Sedaj več ne velja do sedaj 
veljaven način, ko je članarina veljala 12 mesecev od datuma plačila, ampak članarina velja 
do naslednjega letnega občnega zbora (oktobra), ne glede na datum plačila članarine. 
Dosedanjim članom se poračuna članarina tako da ne bodo utrpeli nobene škode.  
Do 31.12.2006 velja dosedanja višina članarine 5000sit, s 1.1.2007 se članarina pobira v 
evrovaluti in se zaokroži na 25€.  
Članske izkaznice: Začnejo se izdajati plastične članske kartice. V primeru ko kartice ne 
možmo izdelati zaradi nedoseganja minimalne kvote naročila, se izdajo začasne članske 
izkaznice. Veljavnost članske izkaznice se vsako leto potrdi s posebno nalepko.  
Članskim karticam/izkaznicam se doda tudi do 15 vizitk, ki so namenjene pridobivanju novih 
članov, sponzorjev in ponudnikov popustov.  
Nalepke: tunerWannaBe in piškotk bosta poskrbela za nalepke. Jurk naredi nekaj poskusnih 
nalepk v svoji firmi.  
 
Člani so predlagali tudi nekaj idej za pridobivanje novih članov, iskanje popustov, motiviranje 
in vspodbuda članov, organizirali bi se nekje 3 pikniki oziroma srečanja, cilj kluba je 
pozitivno poslovanje, želja po dokončanju nekaterih projektov (klubska fiesta), ...  
 
5. Drugo  
Klub ima 3 žige, predsednik ima glavni (večji) žig, podpredsednik in tajnik imata malo manjši 
žig, prvi označen z (1), drugi pa označen z (2).  
Začne se malo bolj strogo paziti na razne komercialne oglase na forumu, ki so objavljeni brez 
dogovora z vodstvom kluba. Na spletnih straneh in forumu so možni komercialni oglasi 
sponzorjev in ponudnikov popustov, ostale komercialne oglase pa se dovoli osebam, ki klubu 
tudi kaj namenijo.  
 
 
Vsem prisotnim na občnem zboru se iskreno zahvaljujem za prisotnost in konstruktivno 
sodelovanje.  
 
Tajnik, Borut Vaupotič (borut007).


